

以色列伊朗间紧张局势有“突然升级风险” 多国发布赴伊朗旅行警告

德国和奥地利12日发布旅行警告,敦促本国公民尽快离开伊朗。印度和法国等国当天也呼吁本国公民不要前往伊朗和以色列。

同一天,美国总统拜登说,他认为伊朗可能会“很快”对以色列发起报复袭击,同时敦促伊朗“不要”发动袭击。

“尽快离开”

德国外交部12日在一份声明中说,当前以色列和伊朗之间的紧张局势有“突然升级风险”,不排除可能影响“海陆空交通路线”。声明同时警告,德国公民存在“被捕”风险,尤其是那些有伊朗和德国双重国籍的公民。

奥地利外交部12日晚些时候同样敦促本国公民离开伊朗。11日至12日,印度、法国、波兰、俄罗斯和美国等国都发布了声明,呼吁本国公民关注当前中东地区安全局势,不要前往伊朗和以色列等国。

位于叙利亚首都大马士革的伊朗驻叙大使馆领事部门建筑1日遭导弹袭击,造成包括伊朗伊斯兰革命卫队高级指挥官在内的多人死亡。伊朗说袭击由以色列发动,警告将予以“惩罚”。

德国汉莎航空公司12日宣布,鉴于当前局势,公司将继续停飞往返德黑兰的航班至4月18日。

汉莎集团旗下的奥地利航空公司也采取了相似的停飞措施。这家公司12日表示:“我们持续评估中东局势,并为此与有关部门保持密切联系。”据路透社报道,奥地利航空公司是目前西欧最后一家运营往返伊朗航线的航空公司。

“不要动手”

委员会战略沟通协调员约翰·柯比告诉记者,伊朗据报即将对以色列发动袭击,这一威胁“真实”且“可能发生”,但他没有披露袭击可能发生的时间。

据美国《华尔街日报》12日报道,美军已经迅速部署军舰,用以保护该地区的以色列和美国军队,希望阻止

伊朗最早可能于12日或13日发动的直接袭击。不过,报道援引一名伊朗消息人士的话说,虽然袭击以色列的计划正在讨论中,但最终决定仍未作出。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社12日报道,伊朗外长阿卜杜拉希扬日前批评部分西方国家在伊朗驻叙利亚大使馆遭袭一事上,回避谴责这一违反国际法和公约的行为,反而继续支持“以色列政权的暴行”。

郑昊宇(据新华社电)

美国得州一办公楼遭被盗大货车撞击

1人死亡13人受伤
肇事司机被逮捕

新华社休斯敦4月12日电(记者徐剑梅)美国得克萨斯州公共安全局官员12日说,一辆被盗大货车当天撞入该部门位于布伦纳姆市的办公楼,造成1人死亡、13人受伤,肇事司机被逮捕。

布伦纳姆市距离得州最大城市休斯敦约120公里。得州公共安全局官员在现场记者会上说,8名受伤者在现场接受救治,另有6人重伤被送往当地医院,其中1人死亡。肇事司机名叫克莱纳德·帕克,现年42岁,没有受伤,已被拘捕。

据当地媒体报道,帕克11日在肇事地点换领商业驾照被拒,随后偷盗大货车,车主当即报警。案发前,警方正在追捕帕克。

得州州参议员洛伊斯·科尔克霍斯特当天就这起事件发表声明说,这是“蓄意、令人发指的行为”。

得克萨斯州公共安全局负责全州范围内的执法和驾照管理。

一项调查结果显示

大部分美国教师担心校园枪击案

美国皮尤研究中心12日发布的一项调查结果显示,美国绝大多数教师每天上班都担心学校会发生枪击事件。

皮尤研究中心去年10月17日至11月14日对约2500名美国教师发起调查,发现超过半数教师“或多或少担心”、18%的教师“极其或非常担心”所在学校可能发生枪击事件。仅三成教师认为其所在学校为应对枪手做了充分准备。

调查发现,2022至2023学年,31%的美国城市学校教师经历了关联枪支的校园封锁,这一比例比郊区和农村学校高出10个百分点。

美国枪支泛滥,涉枪暴力是美国社会生活常态,校园枪击也屡见不鲜。

K-12校园枪击案数据库的数据显示,2021年至2023年间,美国共发生912起校园枪击事件,这三年的枪击事件数量为该数据库收集数据约40年以来最高。

李彦南(据新华社电)

以色列北部遭火箭弹袭击

炮弹来自黎巴嫩



这张4月12日在以色列北部胡拉山谷拍摄的照片显示,以色列“铁穹”防空系统启动拦截从黎巴嫩发射的火箭弹。新华社发(阿亚尔·马戈林摄/基尼图片社)

新华社耶路撒冷4月12日电(记者王卓伦 吕迎旭)以色列军方12日在战况通报中说,该国北部当晚遭到约40枚来自黎巴嫩境内的火箭弹袭击,没有人员伤亡。

根据通报,这些火箭弹有些被以方拦截,还有一些落在空旷的地方。此外,以军防空系统当天傍晚拦截了两架从黎巴嫩越境进入以色列的真主党无人机。当天早些时候,以军发现数次从黎巴嫩领土向以色列北部进行的发射活动,未有人员伤亡报告。

通报说,以军对黎巴嫩南部一些地点进行了袭击,以消除威胁。黎巴嫩真主党当天发表声明说,该组织当天向被以色列占领的扎乌拉地区发射数十枚火箭弹,以回应以色列对黎南部村镇的袭击。

黎巴嫩真主党当天发表声明说,该组织当天向被以色列占领的扎乌拉地区发射数十枚火箭弹,以回应以色列对黎南部村镇的袭击。

拜登预计伊朗将“很快”袭击以色列

以美评估以遭报复袭击后局势

新华社耶路撒冷4月12日电(记者王卓伦 吕迎旭)以色列国防军发言人哈加里12日表示,以美两国军方就伊朗可能对以色列发动的报复性袭击进行了局势评估,以确保双方紧密协调行动。

哈加里当晚在一份声明中说,以军总参谋长哈莱维已与美国中央司令部司令库里拉对局势进行了“联合评估”,以确保双方紧密协调行动。

哈加里说,过去6个多月,以色列一直处于“战争状态”,以色列的防御系统已做好准备应对各种威胁。他同时强调,以色列的防空系统“并非万无一失”,以

色列民众“应对伊朗的潜在袭击保持高度警惕”。

美国总统拜登12日在白宫对媒体表示,预计伊朗将“很快”对以色列发动袭击。他拒绝透露更详细信息,但表示想警告伊朗“不要”发动袭击。

美国国防部发言人帕特里克·赖德11日在记者会上确认,美国中央司令部司令库里拉正在以色列访问。美国《纽约时报》11日援引一名不愿透露姓名的美国官员的话报道,库里拉访以的目的是与以方就伊朗对以色列“迫在眉睫”的报复性袭击进行沟通协调。

伊拉克民兵武装“伊斯兰抵抗组织”12日发表声明,警告美国和以色列不要对“抵抗轴心”发动攻击,否则该组织将进行“直接回击”。据媒体报道,“抵抗轴心”是指包括伊朗、叙利亚、黎巴嫩真主党、巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)、伊拉克什叶派民兵武装、也门胡塞武装等在内的国家实体或武装组织。

伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑4月1日遭导弹袭击,造成至少13人死亡。伊朗和叙利亚说袭击由以色列发动,伊朗领导人坚称要发起报复打击。